
      1

HYDRAULIC COMPONENTS

Ingombro / Dimensions

10000270609

 9
2 

 22° 

 77 

 7
3 

2

6

1

6
 252 

 115 

 188 

 1
5 

 5
8 

4 35

87

 74 

Pos. Codice/Code Descrizione / Description Q.

1 10001700188 Raccordo aria 90° tubo 6mm Air fi tting 90° 6mm pipe 3
2 53800404011 Staff a montaggio Mounting bracket 1
3 50103000805 Inserto M8 cilindrico Cylindric insert M8 3
4 50100700064 Rondella piana x M8 Washer x M8 3
5 50200300557 Vite TCE M8x22  UNI 5931 Screw TCE M8x22  UNI 5931 3
6 53800404093 Distanziale H=4mm Spacer H=4mm 2
7 50100700046 Rondella piana x M6 Washer x M6 4
8 50200200389 Vite TCE M6x16  UNI 5931 Screw TCE M6x16  UNI 5931 4

Kit montaggio deviatore proporzionale 
per MERCEDES ACTROS              
Bracket kit for sandwich air switch for MERCEDES ACTROS

99710000209  //    02/09/2022



      2

HYDRAULIC COMPONENTS

Kit montaggio deviatore proporzionale 
per MERCEDES ACTROS              
Bracket kit for sandwich air switch for MERCEDES ACTROS

10000270609

Esempi di montaggio / Mounting example

99710000209  //    02/09/2022


